

Автор: Подготовлено пресс-службой «Комитета по противодействию коррупции»
30.11.2018 19:43

антикоррупция

Антикоррупционная экспертиза. Пресс-служба МОО "Комитет по противодействию коррупции"

Кто освободит нас от паразитов?

***В [ПРОШЛОЙ](#) нашей публикации речь шла о волоките должностных лиц УМВД России г.Новороссийска при рассмотрении неправомерных действий руководства городской поликлиники №4 и попустительстве со стороны городских властей в отношении тех, кто путает свой карман с общественным. Конечно, никакой реакции на наш материал со стороны правоохранителей и местных властей так и не последовало.

Юрий Иванович Гришин

Руководитель правового отдела нашего комитета обратился с заявлением по

этому поводу в городскую прокуратуру.

Автор: Подготовлено пресс-службой «Комитета по противодействию коррупции»
30.11.2018 19:43



© Фото: Ольга Григорьева / Комитет по противодействию коррупции

#антикоррупция# КТО ОСВОБОДИТ НАС ОТ ПАРАЗИТОВ? Сможет ли новый прокурор Новороссийска

Автор: Подготовлено пресс-службой «Комитета по противодействию коррупции»
30.11.2018 19:43



Фото: Маркун. Политический фейсбук-аккаунт "ПРЕПОДАВАНИЕ" (Павел Кузнецов)